

2 | 要闻

省政府工业稳运行调结构防风险促发展督导组到我市督导检查

本报讯 (记者 张心致)9月1日下午,由省民政厅巡视员张克强率领的省政府工业稳运行调结构防风险促发展督导协调服务组到我市督导检查。副市长刘文彪等陪同。

督导组先后来到位鹤壁国家经济技术开发区的河南天海电器有限公司、海能达鹤壁天海电子信息系统有限公司、鹤壁航盛电子科技有限公司、河南仕佳光子科技有限公司,对企业当前生产运行、市场销售、新产品研发等情况进行了实地察看督导。在鹤壁航盛电子科技有限公司,张克强一行走进展厅和生

我市2015年应征女青年进行综合素质考评

本报讯 (记者 解静怡)9月1日,全市2015年应征女青年进行了综合素质考评。鹤壁军分区参谋长朱宝红参加。

据了解,经过初审、初检、体检等层层选拔,参加此次女兵征集综合素质考评的有16人,市征兵办通过查验证书、现场问答、体能测试等方式,对全部体检合格人员的政治思想、身体素质、文化素质、入伍动机等进行综合素质考评。现场考核包括文化考评、体能测试、面试三项内容,三项得分之和为应征女青年的最终成绩。为确保考评的公平公

九矿矿工艾顺平、王玉金获“中国好人”称号

我市已有19位“中国好人”

本报讯 (记者 岳婷婷)8月31日下午,中国好人榜8月份“中国好人”名单揭晓,鹤煤公司九矿两位矿工艾顺平、王玉金当选为8月份见义勇为类“中国好人”,截至目前,我市已有19位“中国好人”。这是8月31日,记者从市文明办了解到的。

本报6月8日曾经报道过鹤煤公司九矿矿工艾顺平、王玉金救人的事迹。5月20日上午,下了班的艾顺平、王玉金相约到安阳市安阳县善应镇南郊村附近的水库钓鱼。正在

省助残行动帮助百名贫困残疾大学生圆梦 我市5名贫困残疾大学生每人获助学金5000元

本报讯 (记者 陈静)“有了这5000元助学金,我的大学梦就能实现了,谢谢你们!”8月28日,家住浚县新镇镇西高宋村的残疾人乔娇艳激动地说。在当天举行的全省助残行动启动仪式上,乔娇艳等我市5名贫困残疾大学生与其他省辖市共100名贫困残疾大学生,每人获得了5000元的助学金。

乔娇艳的母亲常年患病无法从事体力劳动,一家人靠父亲种地维生。今年高考,乔娇艳以564分的成绩被河南大学录取。父母为她高兴

姻缘会报名9月14日截止

想报名的要抓紧了

本报讯 (淇河晨报记者 朱迪)9月18日至20日,由鹤壁日报社主办的2015“朝歌里杯”鹤壁市第五届姻缘会将在市会展中心广场举行,现在距离活动开始的时间越来越近了,还在犹豫的单身男女们,再不报名就要错过良机了。

记者从姻缘会组委会了解到,目前姻缘会报名迎来了一个小高峰,报名本届姻缘会的男女性别比例基本平衡,单身的男女可通过网络或现场报名的方式报名,但网上报名的单身男女一定要注意是否报名成功,只有收到报名成功的提示才算成功。

目前,已报名的广大单身人士中年龄大多集中在25岁~35岁之间,也有40岁~60岁的中老年人士,他们中有公务员、医生、教师、技工等各行各业的优秀人士,对此次姻缘会,他们都充满了期待,渴望找到自己心仪的伴侣。

“此次姻缘会报名时间短,节假日、周末正常接受报名,想报名的单身人士若工作繁忙可趁着周末报名。”姻缘会的工作人员说,鹤壁日报社主办的姻缘会已连续成功举办

山城区在汤河排污治理上

严查严防偷排和未达标排放

本报讯 (记者 渠稳)“你看,经过污水处理设备的沉淀和三效蒸馏,原本黄褐色的工业污水变成了清水。经过COD(化学需氧量)分析仪检测,这些工业污水的COD小于65mg/L,达到了排放标准。”8月25日下午,在一家橡胶化工厂,山城区环境监察大队大队长姚勇强指着经过处理后的工业废水和检测分析仪对记者说。

为了保护汤河的生态环境,杜绝汤河沿岸生产企业向河内排污,8月25日下午,“三河”采风团跟随山城区环境监察大队对汤河沿岸的部分化工企业和造纸厂等重点监控排污企业进行了突击检查。

每到一家企业,监察大队的

执法人员都会在不通知任何厂区负责人的情况下直奔排污口和监测设备房。“化学需氧量40.16mg/L,氨氮含量1.338mg/L。”执法人员刘东东在一家造纸厂详细记录着化学需氧量分析仪和氨氮在线监测仪等各项设备的监测数据。

“COD只要低于65mg/L,氨氮含量夏天只要低于10mg/L,就达到了污水排放标准。”刘东东表示。

随后,环境监察大队又来到了一家橡胶促进剂企业。冒着热气的黄褐色工业污水源源不断地流入第一个污水沉淀池,经过冷却和沉淀后,这些污水又流入了第二个中和调节池,在氯化铁等化学剂的作用下污水略发紫色,这些中和后的污水流入第三

个催化氧化池后,在生物过滤器、气浮装置等设备的作用下,污水中的污泥等杂质下沉到池底,污水变得清澈许多。“下沉的污泥经过浓缩、干化形成泥饼后,被运送到厂外进行处理,变清的污水经

过各项设备的监测达到排放标准后,一部分被循环利用,另一部分

进行排放。”这家企业的环保安全负责人张连珍说,按照设计标准,

这套污水处理设备日处理能力达到了700吨。

据了解,虽然经过处理的污水达到了排放标准,但是,每天能

排放多少,在什么情况下排放,则需要由第三方部门管理控制,生

产企业无法做主。”所谓的第三

部门就是数据监测公司,山城区

环境监察大队沿着汤河又对部分企业进行突击检查,均未发现排污超标或偷排污水的现象。

“为加强对汤河沿线排污企业的监管力度,我们不仅不定期

进行突击检查,还建立了24小时

分班巡查制度,严防偷排和未达标排放。”姚勇强表示,在治理汤河排污方面,山城区已经形成了政府监管、第三方公司控制、生产企业自律的格局。



中国报业协会第五次代表大会在京召开

张建星当选为中国报协理事长

本报讯 中国报业协会第五次全国会员代表大会8月28日在北京召开。来自全国报界的300余人参加了大会。

全国政协常委、中国报业协会第四届理事会会长吴恒权致开幕词,中宣部部务会成员、国务院新闻办公室副主任郭卫民代表中宣部到会祝贺,国家新闻出版广电总局副局长孙寿山,中国报社换届工作领导小组组长、人民日报社副社长张建星出席会议。

大会选举产生了第五届理事会。张建星当选理事长,汪家驷当选常务副理事长,刘正荣、张建等25人当选副理事长,胡怀福当选秘书长。大会还通过了聘任邓效锋、胡线勤为副秘书长的决定。

我省来自河南日报报业集团、河南省报社、郑州日报报业集团、开封日报报业集团、洛阳日报报业集团、平顶山日报报业集团、许昌日报社、驻马店日报社、鹤壁日报社、粮油市场报社的11人当选为理事。中国报社新一届理事会共选举产生了326名理事。

(志平)

全国新增千亿斤粮食生产能力规划浚县2015年田间工程动工

工程建成后将新增节水灌溉面积1.1万亩,项目区粮食年总产量将增加49.5万公斤

本报讯 (记者 汪丽娜) 全国新增千亿斤粮食生产能力规划浚县2015年田间工程日前动工。工程完工后将新增节水灌溉面积1.1万亩,项目区平均亩产增加45公斤,总产量增加49.5万公斤。这是记者8月31日从浚县了解到的。

全国新增千亿斤粮食生产能力规划浚县2015年田间工程总投资1643万元,涉及小河镇前

王渡、后王渡、前郭渡、后郭渡、西郭渡、饭店、纸坊等7个行政村。在项目区里,主要建设机井、机耕路、安装变压器等小型农田水利设施,改善田地水利等基本条件。项目计划新打182眼机井,铺设74.6公里地埋管道;新修10条机耕路;安装15台变压器,铺设81.9公里地埋电缆。

工程建成后,浚县将新增节

水灌溉面积1.1万亩。通过埋设

低压管道等节水措施,项目区灌概水利用系数将提高20%,新增节水能力达56.22万立方米。项目实施后,项目区粮食生产能力预计将稳步提高,亩均增产45公斤,达到1165公斤;年均增产49.5万公斤,年总产量将达1281.5万公斤;新增粮食产值113.85万元,农民人均增加收入157元。

相关链接:依据《全国新增

1000亿斤粮食生产能力规划(2009~2020年)》,到2020年全国粮食生产能力将达到5500亿公斤以上,比2009年产能增加500亿公斤。为实现上述目标,需要耕地保有量保持在18亿亩以上,基本农田面积15.6亿亩,粮食播种面积稳定在15.8亿亩以上;粮食单产水平达到350公斤,良种覆盖率稳定在95%以上,科技贡献率达到55%。



9月1日,工作人员展示抗战胜利70周年纪念币。

当日,中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念币河南地区首发仪式在郑州举行。据了解,该套纪念币由中国人民银行发行,包括金、银纪念币3枚、镍包钢纪念币1枚。

新华社记者 李安 摄

文明城市创建 从点滴做起

就餐中的这些文明礼仪你知道吗?

落座夹菜讲礼节 勿有不雅小动作

□本报记者 陈海寅

1. 现场报名

报名地址:淇滨区华夏南路与淮河路交叉口向北200米路西鹤壁日报社C座214室。

报名材料:报名时须携带本人身份证件原件、复印件及5英寸近期生活彩照1张,离异者需提供离婚证或有效判决书原件或复印件;若您替亲友报名,除提供报名者相关资料外,还须提供您本人的身份证件。

2. 网络报名

报名网址:鹤壁新闻网(www.hebiw.com/zhuanti/2015yyh)

个人照片要求:电子版的个人正面彩色近照,格式为JPG,照片大小不超过1MB。

报名咨询电话:

15639237243/15639237242



让长辈先动筷子
夹菜尽量文雅

“不能乱抢位置,最中间的主位要留给长者,其他人再依

次就座。吃饭时,要让长辈先动筷子。”市民乔女士说,吃饭前不能敲桌子、敲碗、乱叫乱喊,应安心等待开饭。

“夹菜时不能在盘子里翻来翻去,也不要一次夹太多菜。遇到自己喜欢吃的菜,不可狼吞虎咽,更不可把它端到自己面前独占。每上一道菜,要让长者先吃。”乔女士说,她参加朋友婚宴时曾看到有人伸着脖子、张着大嘴去接菜,塞得满嘴食物还不停夹菜的吃相,看着很不雅。

“吃饭应该文雅一些,最好不要弄翻汤碗、碰到邻座、吐骨头、鱼刺等食物残渣时,尽量不发出声响地吐到纸巾里或用手拿出来,不要唾沫横飞地一口吐在桌面上。”市民罗先生说,饭桌上也不要总是一声不吭地埋头吃饭,要适时停下来跟别人说几句客套话或找个合时宜

的话题带动一下气氛。“离座时,要让客人或长者先出房间,而不要吃完饭撒腿就走。”

“如果是排队打饭,要老人、孕妇优先。对炊事员讲话要和气,不乱吐乱扔,乱倒饭菜,吃不完的饭菜打包带回家。”罗先生说。

勿有不雅小动作
不做饭桌“低头族”

采访中,还有市民表示,就餐时一些不雅的小动作也很容易影响个人形象。

“前几天朋友聚会,刚上来一道菜,一个朋友就照着菜打了个喷嚏。后来那盘菜就没没人动了。”市民郭先生说,他在外就餐时还遇到有人对着饭桌大声咳嗽、咳痰、擤鼻涕,这些小动作都很影响同桌人的食欲。

“有的人吃过饭,用手把嘴一抹,拿起牙签就剔,剔完了再‘呸呸’吐几口。遇到这样的人,只能表示无语。”市民李女士说,低头玩手机的人多了,饭桌上经常会碰到有人一边吃饭一边低头玩手机,把桌上其他人视为“空气”。要么就是太活跃了,在饭桌上和邻座相熟的人打打闹闹、大声喧哗,影响别人就餐。

“还有人边吃饭边打嗝、脱鞋、抽烟、松腰带,这样的举止更不文雅。”李女士说,吃饭时也不宜乱换座位、下手抓菜、起身夹菜、大过热情地替人夹菜,或是以酒灌人、划拳行令,更不宜在饭桌上非议饭菜,让主人难堪。“饭桌其实也是文明礼仪的一个‘检测台’,稍微讲究一下礼节、注意一下不雅的举止,就能为自己文明形象加分。”

浚县国税局:
让权力在阳光下运行
努力打造“阳光国税”

本报讯 (记者 武丹) 近日,记者从浚县国税局了解到,该局始终坚持从纳税人的需求出发,让税收事业在透明、和谐的环境中发展,让纳税人感受到一个公开、公平、公正的“阳光税务”的氛围,是该局对税收事业的执着追求。

据了解,该局全力打造“阳光国税”,把推进信息公开作为优化办税环境、构建和谐征纳关系的一项重要工作来抓。按照“公开为原则、不公开为例外”的要求,对纳税人的权利和义务、税收政策法规、税务行政许可项目、税务行政处罚标准、举报投诉监督等进行梳理和规范,积极促进行政权力运行程序化和公开透明。

据该局有关负责人介绍,在加大公开力度的同时,还要拓宽公开渠道。加强门户网站建设、充分发挥办税服务大厅的阵地作用,借助新闻媒体,利用好微博、微信等新媒体宣传税收政策,发布通知提醒,提供在线咨询服务。同时,必须加强工作监督,完善监督制度,公开监督信息,接受全社会监督,定期对信息公开工作进行评议,确保信息公开的质。

该负责人表示,他们将努力创新服务方式,拓宽公开渠道,让权力在阳光下运行,努力打造“阳光国税”,自觉接受广大纳税人和社会各界的监督,力求最大限度提升纳税人满意度。